
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих от 21.12.2022 г. 

 

Дата проведения заседания: 21.12.2022 г. 

 

Дисциплинарным комитетом рассмотрены следующие дела в отношении членов Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» и по ним приняты следующие 

решения (единогласно всеми присутствующими на заседании членами Дисциплинарного комитета): 

 

ФИО члена 

Ассоциации 

Должник, процедура 

банкротства 

Основание проведения 

проверки 

Решение Дисциплинарного комитета 

Никифорова 

Наталья 

Валерьевна 

Кирьянова Н.А., 
реализация имущества 

гражданина           

Жалоба Кирьяновой 

Н.А. 

1. Основания для применения финансовому управляющему Кирьяновой Н.А. Никифоровой Наталье 

Валерьевне мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Кирьяновой Н.А. отсутствуют.         

2.  Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Проскурин 

Вячеслав 

Николаевич 

 

Страхов А.А.,  

реализация имущества 

гражданина            

Жалоба ООО 

«Коллекторское 

агентство 

«Юридические 

технологии» 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Страхова А.А. Проскурину Вячеславу 

Николаевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы ООО «Коллекторское агентство 

«Юридические технологии» отсутствуют.         

2.  Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Ногуманов 

Иван 

Михайлович 

Канищев А.А., 

реализация имущества 

гражданина           

Жалоба Крамаренковой 

Е.А. 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Канищева А.Г. Ногуманову Ивану 

Михайловичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Крамаренковой Е.А. отсутствуют.   

2.  Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Ногуманов 

Иван 

Михайлович 

 

ООО «Правильные 

игрушки»,  

конкурсное 

производство 

Жалоба ООО 

«Технологии здоровья» 

1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «Правильные игрушки» 

Ногуманову Ивану Михайловичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы ООО 

«Технологии здоровья» отсутствуют.   

2.  Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Ногуманов 

Иван 

Михайлович 

 

ОАО «Бологовский 

молочный завод», 

внешнее управление 

Распоряжение 

Председателя 

Контрольного комитета 

№ 790 от 19.09.2022 г. 

«О проведении 

внеплановой проверки» 

в связи с исполнением арбитражным управляющим Ногумановым Иваном Михайловичем решения 

Дисциплинарного комитета в части уплаты штрафа дисциплинарное производство по делу прекратить 

Шестериков 

Сергей 

Михайлович 

 

Фукс С.М., 

реализация имущества 

гражданина            

Жалоба Управления 

Федеральной налоговой 

службы по Пермскому 

краю 

Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты арбитражным управляющим 

Шестериковым Сергеем Михайловичем штрафа отложить на 25.01.2023 г. 

Белоусов 

Вадим 

Васильевич 

Далилов А.Д., 

реализация имущества 

гражданина           

Жалоба Далилова А.Д. В связи с исполнением арбитражным управляющим Белоусовым Вадимом Васильевичем  решения 

Дисциплинарного комитета в части уплаты штрафа дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Белоусов 

Вадим 

Васильевич 

 

Ханбеков Р.Ш.,  

реализация имущества 

гражданина            

Обращение судьи 

Арбитражного суда 

Ульяновской области 

Бугровой Ю.В. от 

18.08.2022 г.,  

определение 

Арбитражного суда 

Ульяновской области от 

18.08.2022 г. по делу № 

В связи с исполнением арбитражным управляющим Белоусовым Вадимом Васильевичем  решения 

Дисциплинарного комитета в части уплаты штрафа дисциплинарное производство по делу прекратить. 



А72-9855/2021 

Белоусов 

Вадим 

Васильевич 

 

Тер-Гаспарян В.Ф., 

реализация имущества 

гражданина 

Определение 

Арбитражного суда 

города Москвы от 

04.07.2022 г.  

В связи с исполнением арбитражным управляющим Белоусовым Вадимом Васильевичем  решения 

Дисциплинарного комитета в части уплаты штрафа дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Графф 

Дмитрий 

Евгеньевич 

 

-  Распоряжение 

Председателя 

Контрольного комитета 

№ 812 от 06.12.2022  г. 

«О проведении 

внеплановой проверки»       

1. Привлечь арбитражного управляющего Граффа Дмитрия Евгеньевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам внеплановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации об исключении из Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих» в связи с нарушением условий членства в Ассоциации, подлежащей 

рассмотрению и утверждению Советом Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих». 

2. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

исключить арбитражного управляющего Граффа Дмитрия Евгеньевича из Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» в связи с нарушением условий членства в Ассоциации.   

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Графф 

Дмитрий 

Евгеньевич 

 

Комиссаров В.А.,  

реализация имущества 

гражданина 

Частное определение 

Арбитражного суда 

Московской области от 

01.08.2022 г. 

1. В связи с длительным неисполнением предписания Дисциплинарного комитета от 28.09.2022 г. об 

устранении выявленных нарушений в части представления документов в Ассоциацию, привлечь 

арбитражного управляющего Граффа Дмитрия Евгеньевича к дисциплинарной ответственности, 

применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 25 000 рублей 

и продлить действие меры дисциплинарного воздействия в виде вынесения рекомендации Комитету 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору кандидатур не 

рассматривать кандидатуру Граффа Дмитрия Евгеньевича при отборе кандидатур для представления 

арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и 

должнику в целях утверждения в деле о банкротстве по 25.01.2023 г. (включительно). 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты финансовым управляющим 

Комиссарова В.А. Граффом Дмитрием Евгеньевичем штрафа назначить на 25.01.2023 г. 

Макаренко 

Антон 

Григорьевич 

 

ИП Беделов С.С., 

реализация имущества 

гражданина 

Жалоба МКК 

Ставропольский краевой 

фонд 

микрофинансирования 

Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты арбитражным управляющим Макаренко 

Антоном Григорьевичем штрафа назначить на 25.01.2023 г. 

Шелементьев 

Андрей 

Сергеевич 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Шелементьева Андрея Сергеевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Шелементьеву Андрею Сергеевичу принять во 

внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 163-2022-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Манджиев 

Хонгор 

Григорьевич 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. В связи с нарушением требований пункта 6.2 Положения «О Контрольном комитете Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» (бездействие по предоставлению документов, 

запрошенных в целях  проведения плановой проверки) привлечь арбитражного управляющего 

Манджиева Хонгора Григорьевича к дисциплинарной ответственности следующие меры 

дисциплинарного воздействия: 

­ предписание об устранении выявленных нарушений в срок до 16.01.2022 г., а именно: обязать 

Манджиева Хонгора Григорьевича представить до указанного срока: отчеты о своей деятельности и 

отчеты об использовании денежных средств должника в отношении должников Елисеевой Л.В., ИП 

Попова Г.Г., Жегалова Д.А.,  Лиджиева М.В., Бадма-Халгаева Д. В., СПК «Колхоз им. Г.Казимова», 

протокол собрания кредиторов СПК «Колхоз им. Г.Казимова» на последнюю отчетную дату. 

­ рекомендация Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по 



отбору кандидатур не рассматривать кандидатуру Манджиева Хонгора Григорьевича при отборе 

кандидатур для представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю 

собрания кредиторов) и должнику в целях утверждения в деле о банкротстве до устранения выявленных 

нарушений. 

2.  Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения  арбитражного управляющего 

Манджиевым Хонгором Григорьевичем предписания об устранении выявленных нарушений назначить 

на 25.01.2023 г. 

Афанасьев 

Юрий 

Дмитриевич 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. В связи с урегулированием разногласий, возникших при проведении плановой проверки, не 

применять к арбитражному управляющему Афанасьеву Юрию Дмитриевичу меры дисциплинарного 

воздействия. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Дикалова 

Татьяна 

Сергеевна 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Не применять к арбитражному управляющему Дикаловой Татьяне Сергеевне меры 

дисциплинарного воздействия в связи с малозначительностью выявленного нарушения. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Дикаловой Татьяне Сергеевне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 159-2022-ПП, и учесть их в дальнейшей 

работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Абдулова 

Наталья 

Вячеславовна 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Абдулову Наталью Вячеславовну к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия 

в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Абдуловой Наталье Вячеславовне принять во 

внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 160-2022-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Графф 

Дмитрий 

Евгеньевич 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Граффа Дмитрия Евгеньевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации об исключении из Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих» в связи с нарушением условий членства в Ассоциации, подлежащей 

рассмотрению и утверждению Советом Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих». 

2. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

исключить арбитражного управляющего Граффа Дмитрия Евгеньевича из Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» в связи с нарушением требований Федерального закона «О 

несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, иных нормативных правовых актов 

Российской Федерации (Порядка формирования и ведения Единого федерального реестра сведений о 

фактах деятельности юридических лиц и Единого федерального реестра сведений о банкротстве, 

утвержденного Приказом Минэкономразвития России от 05.04.2013 г. № 178), Стандартов и правил 

профессиональной деятельности профессиональной деятельности членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», носящим неустранимый характер. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Михайлиди 

Максим 

Владимирович 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

1. В связи с устранением нарушений, указанных в акте плановой проверки № 164-2022-ПП, 

основания для применения к арбитражному управляющему Михайлиди Максиму Владимировичу мер 

дисциплинарного воздействия отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 



арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

Волков Артем 

Дмитриевич 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего  Волкова Артема Дмитриевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Волкову Артему Дмитриевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 165-2022-ПП, и учесть их в дальнейшей 

работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Керимов 

Микаил 

Алиевич 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Керимова Микаила Алиевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Керимову Микаилу Алиевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 162-2022-ПП, и учесть их в дальнейшей 

работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Цитриков 

Андрей 

Петрович 

 

Плановая проверка Распоряжение 

Директора Ассоциации 

«Национальная 

организация 

арбитражных 

управляющих» от 

22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Цитрикова Андрея Петровича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Цитрикову Андреу Петровичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 163-2022-ПП, и учесть их в дальнейшей 

работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 


